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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

P2.600 P2.800 P2.800 H P2.1000 P4.1000
Dbk Beton - Beton Fordemmenge mh 10 15 15 25 25
et e W bar 50 50 50 50170 50170
Cabacité Trémie - Kapaitt tee Trichtors It 250 250 300 250 350
Dismétre Cyiindros 66 pompage - ylindersdure mm 120 120 120 150 150
Courss Cylmdros de Pompage - Sehiaganta mm 600 800 800 1000 1000
Diamétre Sor - Austritisdurchmmesser mm 100 - 4 10047 120- 5" 100-4" | 125-5"%
Moteur Dicsel ou Electique - Dissel oter Eiokiromotor | KW / hp | 37150 37150 37150 55/75 55175
Capacita serbatoio olio - Oil Tank Capacity
Capacité Résévoir Huile - Oiltank Kapazitat It 140
R Lt/m’-bar 1000 - 10
Do A Eal WeessAGs Lt/m’-bar 36-16
Seriyaampe s i kg 2400 2500 2800 3100 3300
OPTIONAL - EN OPTION - FAKULTATIV
POMPA ACQUA COMPRESSORE VIBRATORE INSONORIZZAZIONE TUBAZIONE E ACCESSORI RADIO COMANDO
WATER PUMP COMPRESSOR VIBRATOR SOUNDPROOFING PIPELINES AND ACCESSORIES RADIO REMOTE CONTROL
POMPE A EAU COMPRESSEUR VIBRATEUR INSONORISATION TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES RADIOCOMMANDE
WASSERPUMPE KOMPRESSOR VIBRATOR SCHALLDAMMUNG ROHRLEITUNG UND ZUBEHORE RADIO FERNSTEUERUNG
CARATTERISTICHE TECNICHE BETONIERA - MIXER TECHNICAL PERFORMANCES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES BETONNIERE- TECHNISCHE DATEN BETONMISCHER
500 750
C ita di carico - Loadi it
T e T T 15
- PP —— =
V:Is:mr:em:yen de la gach:‘:; - l;!Elllmenge capacty It 450 650
C. ita b di carico - Loadi ki i
Gabactt d skip de chargement - Besthicker-nnalt It 350 500
Capacita serbatoio acqua - Water tank capacity It 80 80

Capacité du réservoir d’eau — Wassertank-Inhalt

Impianto oleodinamico pressione d’esercizio — Working pressure of hydraulik system bar 80 80
Pression hydraulique de service — Arbeitsdruck (hydraulik)

Assale a 2 ruote — Axle 2 pneumatic wheels

Essieu a 2 roues a pneus - Radabmessungen 7.0-14-16PR 7.0-14-16PR
Produzione oraria — Output m? Ih 7 10

Production horaire - Mischleistung

| presenti dati tecnici hanno valore indicativo. Con I'evolversi della tecnologia, i dati esposti potranno subire modifiche senza preavviso. Le richieste tecniche specifiche debbono essere sempre accettate
dalla nostra Direzione con conferma scritta. The present technical data have indicaive value. Owing the technology development, all above mentioned details maybe changed without any notice. All specific
technical request must be always accepted from our Management by written confirmation.
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